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Дні занять  За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації  аудиторія 415Ф відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – передача студентам знань, вироблення в них вмінь і 

навичок, необхідних для наступної підготовки до практичної професійної діяльності інженера-

технолога, зайнятого в основному або допоміжному виробництві нафтогазових підприємств,  

проектно-конструкторських і науково-дослідних установ, який працює в галузі технології 

видобування нафти і газу, експлуатації, ремонту і обслуговування, проектування і дослідження 

обладнання, споруд і інструменту, що використовується при експлуатації свердловин як 

нафтових  так і газових. Знання та навички, надбані студентом при вивченні даної дисципліни, 

необхідні йому для подальшого вивчення спеціальних дисциплін, при курсовому проектуванні 

та виконанні магістерської роботи, у повсякденній виробничій діяльності. 

 – Результати вивчення навчальної дисципліни – основні технологічні і супутні 

процеси розробки родовищ газу, пов’язані з підготовкою, експлуатацією, дослідженням газових 

і нагнітальних свердловин; особливості і закономірності процесів, які протікають в покладах 

при русі газу, нафти та конденсату в пласті до свердловини та методи керування цими 

процесами з метою одержання найбільшої газо та нафтовіддачі; основи методик газо, нафто 

промислових розрахунків, їх алгоритм виконання; засоби рішення задач, які пов’язують 

процеси, що відбуваються в пласті, процеси підйому нафти, газу та конденсату на поверхню; 

особливості способів експлуатації свердловин;  схеми і принципи роботи установок з підйому 

нафти з свердловин;  особливості промислового збору і підготовки нафти і газу;  види 

обладнання для видобутку нафти, газу і конденсату;  обладнання для підтримки пластового 

тиску; обладнання для інтенсифікації видобутку нафти і газу;  обладнання для проведення робіт 

з обслуговування нафтопромислового обладнання; 

студент повинен вміти: вирішувати конкретні задачі з видобутку нафти та газу; виконувати 

конкретні обчислення при аналізі процесів видобутку нафти та газу в умовах практичної 

роботи; розв’язувати технічні задачі в галузі видобутку нафти та газу, вибору та експлуатації 

обладнання; визначати оптимальні варіанти використання нафтопромислового обладнання; 

проводити діагностику нафтопромислового обладнання по вихідним характеристикам; 

проектувати технологічні процеси з підвищення газо та нафтовіддачі. 
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Передумови для навчання 
 Базується на таких дисциплінах: хімія, фізика, геологія, інженерна геологія, 

нафтопромислова геологія, основи гірничої справи, фізика нафтового і газового пласта. 

Вибіркова навчальна дисципліна «Технологія видобутку нафти і газу» є складовою циклу 

професійної підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня "бакалавр", є базовою для 

вивчення всіх наступних спеціальних дисциплін. 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет дисципліни, її призначення та зв'язок з сумісними дисциплінами. Тема 2. 

Класифікація, хімічний склад нафти та газу. Тема 3. Розкриття продуктивного горизонту. Тема 

4. Ускладнення при експлуатації газових та нафтових свердловин. Тема 5.Газогідродинамічні 

дослідження свердловин. Тема 6. Одночасно-роздільна експлуатація двох і більше пластів в 

одній свердловині Тема 7. Наземне обладнання при експлуатації газових та нафтових 

свердловин. Тема 8.  Підземне обладнання при експлуатації газових та нафтових свердловин 

Тема 9. Фонтанна експлуатація нафтових та газових свердловин. Тема 10. Газліфтна 

експлуатація нафтових свердловин. Тема 11.  Експлуатація свердловин штанговими насосними 

установками (СШНУ). Тема 12.Експлуатація свердловин установками занурених відцентрових 

електронасосів. Тема 13. Особливості газліфтної експлуатації нафтових свердловин.  

 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма дисципліни, робочий план (технологічна карта), 

матеріали лекцій, завдання до практичних занять, завдання для самостійної 

роботи студентів. https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=2623  
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Система оцінювання результатів навчання  
За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати 

максимально 50 балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів; мінімальна сума 

балів, що дозволяє студенту бути атестованим з дисципліни - 60 балів. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на лекції 10 

Виконання завдань на практичному занятті 30 

Індивідуальні завдання (реферати, есе, доповіді) 10 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Індивідуальне завдання – Курсова робота(проект) 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, 

підготовки до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним 

планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, методів навчання, форм оцінювання, 

самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/mod/resource/view.php?id=250201). 
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